

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Правящий Павел Андреевич, 10.07.1992 года рождения, в 2015 году окончил Магистратуру по направлению Юриспруденция в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный университет», в 2022 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедру Гражданского права и процесса и международного частного права Юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН) (по специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки).

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя старательным, инициативным и способным находить проблемы права и обосновывать варианты их решения.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся титульных способов обеспечения исполнения обязательств в российском законодательстве.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности в производстве диссертационного исследования не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 9 научных публикациях диссертанта, 7 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Перечнем научных изданий, в которых должны

быть опубликованы основные результаты исследований в рамках диссертаций, представляемых к защите в диссертационных советах РУДН.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание научной работы, свидетельствует о достаточной научной квалификации автора.

Правящий Павел Андреевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: Международная научно-практическая конференции памяти д.ю.н. проф. В.К. Пучинского «Сравнительно-правовые аспекты правоотношений гражданского оборота в современном мире» (РУДН, 2023); VI Всероссийская с международным участием научно-практическая конференция «Тенденции развития юридической науки на современном этапе» (Кемерово, 2023) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. Он привлекался к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства в форме проведения семинарских и практических занятий по таким дисциплинам кафедры, как "Гражданское право РФ" и "Студенческое консультационное бюро" и показал себя с хорошей стороны. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Правящий Павел Андреевич человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

В отношении теоретической и практической значимости диссертации следует отметить, что исследование характеризуется глубокой теоретической разработкой проблематики титульных способов

обеспечения исполнения обязательств, что при высокой практической востребованности таких инструментов, как лизинг, репо, факторинг и удержание титула в договоре купли-продажи, а также несистемном и противоречивом их регулировании будет достаточно востребовано в правоприменительной и хозяйственной практике.

Считаю, что диссертационная работа Правящего Павла Андреевича, «Титульные способы обеспечения исполнения обязательств в российском законодательстве» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Кандидат юридических наук (5.1.3.), доцент

доцент кафедры гражданского права

и процесса и международного частного права

Юридического института ФГАОУ ВО «Российский

университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»,

Протопопова Ольга Владимировна

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Электронная почта: [protopopova-ov@rudn.ru](mailto:protopopova-ov@rudn.ru)

тел.: +7 (495) 433-14-28

Подпись  Протопоповой Ольги Владимировны заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Юридического института РУДН

кандидата юридических наук

4.06.2024г.



